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A Közgyőlés alakuló ülésén hozta létre a „kormányzati kapcsolatokért felelıs tanácsnok” 
tisztségét, melyet a megválasztott képviselı a képviselıi munkájának keretein belül tölt be. 
Feladatát az Szmsz határozza meg, jelen beszámolóban ezt nyilván felesleges részletezni. 
A meghatározott feladatokból egyértelmően következik, hogy a tanácsnok tevékenységi köre 
jó behatárolható: 
 
a.) Információ szolgáltatása a potenciális érintettek felé 
b.) A kapcsolatfelvétel lehetıségének megteremtése helyi és kormányzati szereplık 

között 
c.) Személyes konzultációk, találkozók megszervezése 
 
Tevékenységére jellemzı, hogy az információszolgáltatást kivéve elsısorban a helyben 
megfogalmazott igényeket és kéréseket kell lehetıség szerint teljesítenie. 
 
A tevékenység „megrendelıi” az önkormányzat, adott esetekben a gazdálkodó, piaci-állami-
önkormányzati szervezetek, intézmények, cégek, szereplık. 
 
 
Információszolgáltatás 
A tevékenységre jellemzı, hogy az esetek döntı hányadában a „felülrıl” érkezı információk 
helyben meghatározott szereplıkhöz történı eljuttatása a feladat. Ez általában elektronikus 
formában történik. 
A helyi „vevık” körébe tartoznak:  
 
a.) Önkormányzat 
b.) Adott esetekben a kistérség önkormányzatai 
c.) Gazdasági szereplık, azok érdekképviseleti szervei (kamarák) 
d.) Szolgáltatók ,melyek közül külön és kiemelt helyen szerepelnek az egészségügy 

városi és megyei intézményei, meghatározó szereplıi 
 
A szolgáltatott információk jellemzıen a pályázati lehetıségek, a törvényjavaslatok, a 
társadalmi vitákra bocsátott kormányzati anyagok körébıl kerülnek ki. 
A tevékenység rendszeres és folyamatos, mennyiségét az input információk mennyisége 
határozza meg. 



 
Kapcsolatfelvétel megteremtése 
A tevékenységre jellemzı, hogy általában helyi szereplık kérését kell –adott esetekben kellı 
szőrés, elızetes információk begyőjtése és feldolgozása után- teljesíteni. 
A teljesség igénye nélkül, példaként említhetı: 
 
1.) A Tarjánhı Kft és az EETEK közös beruházásában tervezett biomassza erımő 

megvalósításával kapcsolatban a beruházók és a Gazdasági Minisztérium valamint a 
MÁV közötti kapcsolat kialakítása, melynek tárgya és célja a beruházás területével 
kapcsolatos problémák megoldása. 

 
2.) Az ausztrál technológiát Magyarországon bevezetni szándékozó, salgótarjáni NoWet 

cég és a Környezetvédelmi Minisztérium közötti kontaktus kialakítása, melynek célja a 
technológia magyarországi védjegyének megszerzése és a technológia magyarországi 
elterjesztésének kiépítése, természetesen salgótarjáni székhellyel. 

 
3.) Hasonlóan fontos lehet a Baglyaskıre tervezett természetvédelmi oktató és 

bemutató, kiállító központ kialakításának elıkészítése, szintén a Környezetvédelmi 
Minisztérium és a Bükki Nemzeti Park Igazgatósága együttmőködésével. 

 
 
Találkozók megszervezése 
Általában jellemzı, hogy helyi szereplık kérnek találkozási, konzultációs lehetıséget a 
kormányzati szereplıkkel, de természetesen a kormánytagok helyi, környékbeli megjelenései 
is adnak lehetıséget helyben fontosnak ítélhetı találkozók megszervezésére. 
Szintén a teljesség igénye nélkül említhetı a fontosabb események közül: 
 
1.) A Salgótarjánba tervezett autóipari kompetencia központ projekt gazdái és a 

Gazdasági Minisztérium, illetıleg az NFÜ illetékesei közötti több találkozó 
megszervezése. 

 
2.) Fontosnak tartom dr. Ormosy Gábornak, a Mag Zrt. elnök-vezérigazgatójának 

salgótarjáni meghívását, a megszervezett fórumon nagyon sok, helyi és megyei 
gazdasági szereplı kapott konzultációs lehetıséget az ÚMFT pályázati lehetıségeirıl. 

 
3.) Fontos és jelentıs találkozó jött létre Polgármester Asszony és Kóka János gazdasági 

Miniszter Úr között, melynek témája négy, helyi salgótarjáni elképzelés (többek 
között: kerékpárút, baglyasi leágazás) ismertetése, a már rendelkezésre álló 
dokumentumok átadása és vizsgálat, elıkészítés céljából való továbbítása volt. 

 
4.) Három találkozó történt az egészségügy miniszteri szintő irányítói és a helyi 

(esetenként megyei) szakmai szereplık között, melyeken az egészségügyi reform 
aktuális állásának, valamint a finanszírozás, a mőködtetés aktuális kérdésein túl a 
Megyei Kórház Szlovákia felé történı nyitásának kérdései kerültek elıtérbe. 

 
5.) A megye környezetvédelmi szakembereinek és a környezetvédelemben érintett helyi 

gazdasági szereplık találkozójának megszervezésérıl állapodott meg a 
környezetvédelmi Miniszter és a Regionális Környezetvédelmi Központ Igazgatója egy 
salgótarjáni találkozón. 

 
6.) Bajnai Gordon (akkor még NFÜ igazgató) és Polgármester Asszony között 

megszervezett találkozónak célja szintén a helyi elképzelések ismertetése volt. 
 



7.) Más szereplık bevonásával is ugyan, de havi rendszerességgel van lehetıség –ugyan 
nem miniszteri szintő-, de mindenképpen hasznos különbözı területeken átívelı 
szakmai találkozókon részt venni a salgótarjáni szakembereknek. Ezek részletezésére 
írásban nem térnék ki, de természetesen amennyiben szükséges szóban szívesen 
adok tájékoztatást a Közgyőlés felé. 

 
  

 


